
Május 1. 'aj
tiszta, virágos Budapest

Több örömmel, jobbkedvűen indul 
az ember reggelenként munkájába, 
mert napról-napra tisztább, godozot- 
több utcákat talál, amikor kilép a 
kapun. A virágos kis utca-kertek is 
egyre szaporodnakmint apró, derűs 
szigetek ez aszfalt-tengerben. Az öröm­
teli készülődés május 1. nagy ünne­
pére, a Tisztasági Hét és a tisztasági 
verseng kedves, virágos fővárossal 
ajándékozott meg bennünket ezen a 
tavaszán. .4; illetékesek mindennel 
hozzájárulnak, hogy a főváros minél 
tisztább, üdítőbb külsővel köszöntse 
reggelen’-ént a dolgozókat s tegyük 
hozzá, a naponként megismétlődő 
esők, záporok is jó segítőtársak vol­
tak, buzgó szorgalommal valósággal 
átmosták a télben megszürkült fala­
kat. háztetőket, utcaköveket, n terek 
homokját és minden nap frissen f é ­
nyesítették a fák fiatal lombját. És 
a siető pesti ember, a jelek szerint 
hálás is ezért az igyekestért, hiszen 
mindenki érzi, miigen üdítő a tiszta, 
friss-szagú utcákon megtenni a mun­
kahelyig vezető utat. A tisztaságot. a 
vidám kis utca-kerteket már magáé­
nak érzi a pesti dolgozó, kezdi meg­
szokni már azt is, hogy csakugyan 
nem jár olyan nagy fáradsággal, ha 
villamosjegyét nem dobja el a járdán, 
hanem az áj, csillogó aluminium hul- 
l axl é kg y üjiő-kosarak b a teszi. Bizo­
nyos, hogy mindenki, aki szereti és 
mostani tiszta, virágos tavaszi pom­
pájában mégjobban megszerette Bu­
dapestet, igyekszik is megőrizni en­
nek az üde külsőnek minden szépsé-
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gét. Ez pedig csak rajtunk múlik, j 
.4 Tisztasági Ilét elmúltával is jobban 
esik mindahnyi útiknak tiszta utcákon, 
virágos tereken járni munka után, 
vagy sétálni a tavaszi estéken, fős a 
fölemelő szépségű nagy tavaszi ünne­
pet, a május 1 ét is méltóbban ünne­
pelhetjük, ha fényét, derűjét nemcsak 
magunkban, a szivünkben őrizzük \ 
meg, hanem környezetünkön is, ha 
az utak, terek tisztasága, tarka, vidám 
virágai még hosszéi időn keresztül i 
minden percünkben felidézik majd ; 
ennek a gyönyörű tavaszi napnak 1 
az emlékét. Igen, csak tőlünk függ, i 
hogy állandósítsuk Budapest tiszta 1 
tavaszi pompáját és amennyire csak 
lehet, még szebb külsőbe öltöztessük 
utcáit, tereit, házait. Csak tőlünk 
függ, hogy a tiszta, virágos Budapest 
fiatal mosollyal, tai>aszi fénnyel kö­
szöntsön ránk mindig reggelenként. (
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K i  A Z  IFJÚSÁG ÉLENJÁR
A  TISZTASÁGI MOZGALOMBAN

-ilanszerveit, 'hogy ki segí
Hivatalosan már befejeződött a „Tisz 

tasági Hét", de a fővárosban és az or­
szágban még mindig nagy lendülettel 
folyik a csinosítás, tisztogatás. Buda­
pest valamennyi kejületében megalakul­
tak a tisztasági bizottságok. Mozgósí­
tották a lakosság legkülönbözőbb réte­
geit. A fiatalok különösen nagy lelkese­
déssel vesznek részt a munkában. így 
például a XVIII. kerület egyik ifjúsági! 
aiapszervezeíe versenyre hívta a kerület'

összes 'alapszerveit, hogy ki segít többet 
a város szebbé tételében.

A Varga Katalin-leányiskola növendé­
kei a Sztálin-tér rendbehozását végezték 
el. Az úttörők a parkokban őrszolgálatot 
szerveztek, figyelmeztetik a papíros- 
eldobálókat, hogy milyen fontos a város 
tisztántartása. Az úttörők kezdeményez­
ték, hogy az utcákon hamutálcákat he­
lyeznek el, hogy oda dobják a ciga­
rettavégeket.

A Kistcxtben az ifjúmunkás lányok 
a tisztasági verseny kiszélesítésével já­
rulnak hozzá a minőségi munkához. A 
,Szabad Ifjúság“ leánybrigád minden 
műszak végén ellenőrzi gépeit, ennek 
eredménye, hogy csak első- és másod­
rendű anyagot gyártanak.

A dorogi szénbánya X. aknájának 
ifjúmunkásai vállalták, hogy tisztán- 
íartják az utakat, megjavítják a világí­
tást. Különös gondot fordítanak a gépek 
és sesgedanyagok elhelyezésére, szerszá­
mok karbantartására. '• j
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